RAZLOMCI 

OPERACIJE S RAZLOMCIMA
1. U gusarskoj školi svaki učenik mora sašiti svoju crno-bijelu zastavu. Pri tome mora

biti ispunjen uvjet da crni dio čini tri petine zastave. Koliko od prikazanih zastava
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A) nijedna
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2. [image: image19.emf]Površina najvećeg kvadrata je 1. Kolika je površina 
najmanjeg crnog kvadrata?
A) 

[image: image22.emf]

B) 

C) 
[image: image3.wmf]1

600


D) 
[image: image4.wmf]1

900



E) 
[image: image5.wmf]1

1000


3. Koliki dio najvećeg kvadrata je osjenčan[image: image20.emf] 
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4. [image: image21.emf]Gumena lopta je bačena s krova kuće s visine od 10 m. Svaki put kad udari o tlo lopta odskoči do 
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 prijašnje visine. Koliko će se puta lopta vidjeti kroz zatvoren prozor kuće? ( Stakleni prozor ima donju dasku 5 m od tla, a gornju dasku 6 m od tla).
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5. Na brojevnom pravcu označeni su brojevi 
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. Na kojem se mjestu na brojevnom 

pravcu nalazi broj 
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